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CO;

Was ist richtig? Was ist falsch? Kreuze an! (9 richtige)
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1. CO; besteht aus Kohlen-Stoff und Sauer-
Stoff.

2. CO; ist eine Flussigkeit.

3. CO; bedeutet: Koh-len-stoff-di-o-xid.

4. CO; entsteht, wenn Menschen atmen.

5. CO; entsteht beim Anbau von Pflanzen in
Gewdchshdausern.

6. CO; entsteht, wenn Autos mit Benzin oder
Diesel fahren.

7. CO; entsteht immer, wenn man etwas
verbrennt.

8. Pflanzen reinigen die Luft. Denn sie
wandeln CO; in Sauer-Stoff um.

9. Pflanzen speichern kein CO5;.

10. Pflanzen werden nach sehr langer Zeit
auf der Erde zu Brenn—St_pffen, wie zum
Beispiel Kohle oder Erd-OL.
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11. CO; gehort zu den ,Treibhaus-Gasen®.

12. CO, und andere Gase helfen dabei, dass
die Temperatur auf der Erde so ist, dass
Menschen dort leben kbnnen.

13. Wenn zu wenig CO; in der Atmosphdare ist,
dann wird es auf der Erde zu warm. Dann
spricht man von Erd-Erwdrmung.

Schreibe auf, wie die falschen Aussagen richtig heiffen missen.
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Lésung
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1. CO; besteht aus Kohlen-Stoff und Sauer-
Stoff. s
2. CO; ist eine Flussigkeit. []
3. CO; bedeutet: Koh-len-stoff-di-o-xid. ]
4. CO; entsteht, wenn Menschen atmen. L]
5. CO; gntste"ht beim Anbau von Pflanzen in O
Gewdchshdausern.
6. CO; entsteht, wenn Autos mit Benzin oder
Diesel fahren. -
7. CO; entsteht immer, wenn man etwas O
verbrennt.
8. Pflanzen reinigen die Luft. Denn sie O
wandeln CO; in Sauer-Stoff um.
9. Pflanzen speichern kein CO5;. []
10. Pflanzen werden nach sehr langer Zeit
auf der Erde zu Brenn-Stoffen, wie zum ]
Beispiel Kohle oder Erd-0L.
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11. CO; gehort zu den ,Treibhaus-Gasen®. ]

12. CO, und andere Gase helfen dabei, dass
die Temperatur auf der Erde so ist, dass ]
Menschen dort leben kbnnen.

13. Wenn zu wenig CO; in der Atmosphdare ist,
dann wird es auf der Erde zu warm. Dann []
spricht man von Erd-Erwdrmung.

Richtig ist:

1. -
. CO, ist ein Gas.

. Beim Anbau von Pflanzen entsteht kein CO..

0 ~NO UV WN

9. Pflanzen speichern CO5;.

10. -

11. -

12. -

13. Wenn zu viel CO; in der Atmosphdre ist, dann
erwarmt sich die Erde.
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